

创享美好未来 利安德巴赛尔参展CHINAPLAS 2024国际橡塑展

中国上海，4月22日--利安德巴赛尔（纽约证券交易所代码：LYB），全球塑料、化学品、特种化合物和循环材料生产领域的头部企业将参展于4月23日至26日在上海举行的CHINAPLAS 2024国际橡塑展，在6.2馆C22展台展示其为可持续发展的每一天所创造的解决方案。

“我们很高兴能参加 2024 年中国国际橡塑展，以全新的品牌形象展示我们市场领先的产品和可持续发展解决方案。”利安德巴赛尔亚太区总裁于家易表示，“随着我们战略的实施，我们致力于为更美好的明天创造解决方案。我们在橡塑展上重点展示的解决方案体现了为实施我们的战略所取得的进展。”

利安德巴赛尔将以“创享美好明天”为主题，展示五大创新应用方案：汽车与交通、生活与消费、医疗与健康、楼宇与基建、循环与低碳解决方案。每个应用场景都体现了利安德巴赛尔如何以负责任的方式帮助丰富人们的日常生活：让汽车更节能、让食品保鲜更长时间、支持健康和福祉、提高建筑的耐久性和效率，以及将使用后的塑料再生为日常用品。

“作为全球化工行业的头部企业，我们深知塑料在提升人们生活方面发挥着至关重要的作用。”利安德巴赛尔中国合资管理及聚烯烃业务副总裁付立民表示，“我们通过与价值链上的合作伙伴合作，持续为本土市场带来创新和可持续的解决方案，满足多样化的消费需求，并推动整个行业迈向更加可持续的未来。”

利安德巴赛尔高新材料业务亚太区、非洲和中东地区副总裁范博隆表示：“随着电动汽车、电子和包装行业的快速发展，充满活力的中国市场为我们的高新材料业务带来了不断增长的机遇。通过‘APS-随时为您服务！’的理念，我们致力于成为首选供应商，提供一流的材料解决方案，同时通过重新关注价值创造，加速创新促进循环发展。”

利安德巴赛尔将在今年的橡塑展上重点展示一系列创新产品方案，包括：

Circulen 循环和低碳解决方案

Circulen 系列聚合物采用机械回收 (*CirculenRecover*)、先进回收 (*CirculenRevive*) 或生物基原材料 (*CirculenRenew*) 生产, 以减少塑料废弃物, 并降低碳足迹 (与使用化石原料相比)。利安德巴赛尔在肇庆成立了隽诺利安德巴赛尔塑料循环合资公司, 扩大在中国的循环业务布局。

荣获创新奖的低收缩高性能聚丙烯 *Hifax EP246P*

这项创新解决方案成功地攻克了聚丙烯材料在改性行业中长期面临的高收缩率和高热膨胀系数的难题, 从而使其能够广泛应用于更大尺寸的汽车外饰和内饰等领域, 更与新能源汽车的最新发展要求相契合。

Hifax 低线性膨胀系数解决方案

革新性的 *Hifax* 低线性膨胀系数解决方案, 为传统金属引擎盖提供了替代方案, 其特点包括: 高刚性, 确保结构的完整性, 不易受温度、湿度等因素的影响而变形, 从而满足严格的尺寸要求以及助力设计师可以在保证卓越性能的前提下探索更多外观可能性。

Hostalen ACP 5331 H 瓶盖材料

采用最新 *Hostalen ACP* 技术生产的先进的高密度聚乙烯树脂。 *Hostalen ACP 5331 H* 卓越的口味感官特性 (低味道和低气味) 以及刚度、韧性和环境应力的好平衡抗裂性使其成为客户生产饮料瓶盖的选择。

Hostalen HDPE 管道材料

Hostalen 高密度聚乙烯材料兼具耐高压性、韧性以及在广泛的工作温度范围内兼顾柔韧性和刚性的特点, 常被应用于天然气、饮用水、集中供暖、天然气和石油管道及保护层等用途。

Purell 医疗器械和药品包装材料

Purell 聚烯烃具有良好的美学特性 (透明度和光泽度)、出色的感官特性 (低味道和低气味)、对大多数化学品的惰性以及宽范围的硬度和机械性能 (即使在低温条件下)。越来越多的加工企业选择用它们来替代 ABS、聚碳酸酯、聚苯乙烯和 PVC 等其他热塑性塑料以及金属和玻璃等传统材料。

橡塑展期间, 利安德巴赛尔还将宣布与产业链合作伙伴的重要合作, 包括东方雨虹、湖南湖大艾盛 (AISN) 和正新等公司。利安德巴赛尔希望通过建立强大的合作伙伴关系, 帮助应对可持续发展的挑战, 让可持续发展的每一天成为现实。

关于利安德巴赛尔

我们是利安德巴赛尔—全球化工行业的头部企业, 为可持续发展的日常生活创造解决方案。通过先进的技术和专注的投资, 我们正在助力一个循环和低碳经济。在我们所有的工作中, 我们的目标是为我们的客户、投资者和社会解锁价值。作为全球聚合物生产和聚烯烃技术的头部企业, 我们研发、生产和销售高品质的创新产品, 其应用范围从可持续交通和食品安全到清洁水和优质医疗。欲了解更多信息, 请访问 www.lyondellbasell.com 或在 LinkedIn 上关注 @LyondellBasell, 或关注微信公众号“利安德巴赛尔”。